

Развитие интеллекта дошкольника через развитие его двигательной активности.

Многие родители дошкольников убеждены, что детям нужны регулярные занятия за столом, лучше по развивающим тетрадям, рисовать фигурки, считать палочки и т.п. Ведь он же будет глупым, я хочу развивать своего ребенка, опасаются родители. На самом деле, еще в начале 20 века ученые поняли, что мозг ребенка развивается только благодаря огромному объему двигательной активности, совершаемому ребенком. Даже мозг взрослого, обладающий намного меньшей пластичностью, начинает "плохо работать" в условиях гиподинамии, т.е. недостатка движения.

И почти все уже знают, как развитие мелкой моторики влияет на формирование и становление речевых функций. Но почему-то все забывают о крупной моторике.

Не нужно сознательно ограничивать двигательную активность вашего ребенка! Бегаем и орет, лезет и падает, скачет с поворотом, ползает прямо в новеньких штанах - это просто ваш маленький умник развивает мозг. И не смотрите на ребенка Васеньку или Олечку, которые полдня могут сидеть на стульчике, это у них скорее всего будут проблемы. Как всем известно из обучения в школе, есть два типа двоечников - шумные сообразительные задиры, будущие юристы и банкиры, и тихие двоечники, будущие неблагополучные граждане, вот они как раз тихо сидели на стульчиках несколько часов подряд открыв рот.

Ребенок развивается и подрастает. Большую пользу для этого оказывает физическая активность. Поэтому не нужно постоянно заставлять сидеть ребенка за столом и не выполнять никаких движений, а только учить, читать и т.д. И дети не смогут сидеть в спокойном состоянии долго, если перед этим они не набегались, то есть не совершали физической активности. Но очень важно, чтобы ребенок не переусердствовал, ведь он не контролирует своей усталости. Для родителей очень важно вовремя остановить ребенка, сменив вид деятельности.

Есть интересный факт, что, если ребенок может больше хорошо управлять своим телом, то он лучше запоминает теорию, и может долго применять ее на практике.

Для ребенка школьного возраста вполне достаточно зарядки по утрам, подвижных игр, и не очень больших нагрузок вечером. Если даже этот

минимум не выполняется, то это не очень, то хорошо отразится на умственном развитии ребенка. Например, ухудшится процесс обмена веществ, это приводит к тому, что ребенок станет не внимательный, не способный мыслить логически.

Хорошее влияние на умственное развитие ребенка оказывают много видов спорта. Наиболее лучшим считается гимнастика. Но есть и другие, например, футбол, баскетбол, плавание.

У родителей, которые имеют возможности, есть шанс записать ребенка в какую-то секцию по занятию физическими упражнениями, спортом. Там обычно работают профессионалы, и для вашего ребенка подберут индивидуальный вид работы, график занятий. Это сыграет большую роль, и, придя домой, он сможет сразу сесть за исполнение своих заданий.

Влиянию физических упражнений на умственное развитие детей, необходимо уделять очень много внимания и оно требует много сил и терпения. К примеру, если ребенку необходимо что-нибудь выучить, начать лучше с физической разминки или же дать ему поиграть с другими детьми в подвижные игры. Это поможет не только легче выучить стих, а и учиться в школе отлично. Также ребенок укрепит здоровье.

Необходимо запомнить, что активный образ жизни хорошо влияет на кровообращение, поэтому элементы, которые так полезны для юного дошкольника, расходятся по всему организму ребенка. По всему организму ребенка находятся рецепторы, от них поступают сигналы в мозг ребенка. Если выполнять достаточное количество упражнений, то ребенок хорошо будет развит, как физически, так и умственно. Чтобы ребенок был развит хорошо, ему необходимо нормально питаться. А получить достаточное количество полезных веществ можно только через систему пищеварения, для которой обязательно нужны не очень великая физическая нагрузка. При этом будет здоровый аппетит, нормальная работа органов пищеварения. Есть много факторов, которые оказывают положительное влияние физических упражнений на умственное развитие детей. Самое главное для родителей смотреть за этим процессом, и остановить его, если ребенок переусердствует, выяснить, какое количество упражнений подходит для него. И тогда ваш ребенок будет и умен, и здоров, и физически развит.

Растите здоровые!